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Elvtársak, Tisztesek, Tiszthelyettesek, Zászlósok, Tisz
tek, Tábornokok!

Harmincegy éve annak, hogy a dicsőséges szovjet hadsereg 
diadalmas előrenyomulása az egész országból kiűzte és 
saját barlangjában megsemmisítette a fasiszta hódítókat.

A Szovjetunió, a szovjet nép, a haladó emberiség harcának 
eredményeként népünk felszabadult a hitleri elnyomás és 
az őket gátlástalanul kiszolgáló magyar uralkodó osztályok 
kizsákmányolása alól.

A magyar nép az elmúlt 31 év alatt nemcsak létrehozta a 
szocialista társadalom alapjait, hanem elkezdte a fej
lett szocialista társadalom építését.

Pártunk XI.kongresszusa összegezte eddig elért eredmé
nyeinket és meghatározta az ötödik ötéves terv célkitű
zéseit, a fejlett szocialista társadalom felépítésének 
közeli és távlati feladatait.

Elvtársak!
Az évforduló alkalmából soha el nem múló hálával és tisz
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telettel gondolunk a szovjet népre, a dicsőséges szovjet 
hadsereg katonáira és azokra a hősökre, akik életüket ál
dozták hazánk felszabadításáért.

A Szovjetunió Kommunista Pártja történelmi jelentőségű 
XXV.kongresszusa méltán állapította meg a kommunizmus épí
tésének gigantikus eredményeit, a szocialista világrend- 
szer erősödését és egységét, a haladó erők világméretű 
győzelmét.

Pártunk és dolgozó népünk tudatában van annak, hogy elért 
eredményeink és előrehaladásunk feltételei elválaszthatat
lanok a Szovjetunióval és a testvéri szocialista országok
kal kialakított politikai és gazdasági együttműködéstől, 
amely a marxizmus-leninizmus, a proletár internacionaliz
mus elveire, a társadalmi haladás, a szocialista társada
lom felépítéséből adódó közös céljainkra épül.

Népünk a szocialista közösség tagjaként eredményesen mun
kálkodik az enyhülési folyamat tartóssá tétele, a béke 
fenntartása, a függetlenségükért küzdő népek harcának támo
gatása, a szocialista országok közösségének, a kommunista 
mozgalom sorainak szorosabbra fűzése érdekében.

Feladataink eredményes ellátása továbbra is arra kötelez 
bennünket, hogy szilárdítsuk egységünket és együttműködé
sünket a Szovjetunió, a szocialista országok fegyveres 
erőivel és testületeivel, a béke, a biztonság, az alkotó 
munka biztosítása érdekében.

Elvtársak!

A fejlett szocialista társadalom építésében a Belügymi
nisztérium szerveire, parancsnoki és személyi állományára 
az állam- és közbiztonság, az államhatár őrzésében, a tűz
védelemben fontos feladatok hárulnak.
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A Belügyminisztérium személyi állománya az elmúlt évben 
is magasfokú politikai öntudattal és eredményesen telje
sítette a párt- és a kormány határozataiból, a szocialis
ta társadalom építéséből reá háruló feladatokat. Ezért el
ismerésemet fejezem ki az egész személyi állománynak.

Elvárom, hogy a jövőben is teljes odaadással, magasfokú 
hivatástudattal, becsületes munkával, szilárd egységben 
és együttműködésben a fegyveres erőkkel, a munkásőrség
gel, a társadalmi segítőkkel végezzék feladataikat.


